詩篇 94:12-15

「耶和華啊, 祢所管教、用律法所教訓的人是有福的! 祢使他在遭難的日子得享平安, 唯有惡人陷在所挖的坑中。因為耶和華必不丟棄祂的百姓, 也不離棄祂的產業。審判要轉向公義; 心裡正直的, 必都隨從。」

提要:

詩篇第 94 篇是耶和華作王的詩篇中的第二篇。93 篇講論耶和華已經作王,本篇講論耶和華要作伸冤的法官,強調神必要管教自己的百姓,對付國中的惡人與不義的長官。 我們雖然在苦難當中,在逼迫當中,但要知道我們是有福的,因為公義的神會搭救我們,耶和華必不丟棄祂的百姓,祂是我們的避難所,我們的磐石。我們在磐石裏面要喜樂,不管環境有多惡劣,都可以安然自得。

本篇的作者為什麼一開始就告訴我們, 耶和華是伸冤的神呢?從 3-6 節可以看見, 作者他受到了逼迫, 惡人不但誇張又傲慢, 還強壓百姓, 甚至殺死寡婦和寄居的。而作者雖然被惡人所欺壓, 但是他在這種環境下卻認識到神是怎樣的一位神—就是為人伸冤的神。

作者雖然在苦難當中, 但他卻說他得到了三個福:

第一. 耶和華為人伸冤 (詩 94:1)

第二. 耶和華使他在平安裏面 (詩 94:13)

第三. 耶和華賜下喜樂 (詩 94:19)

平安與喜樂是世人所求不到的;但認識耶和華就有這個福,不管我們的環境如何,喜樂都能湧流出來,因為在我們裏面有喜樂的泉源!

作者在第 15 節還告訴我們,審判要轉向公義,耶和華最後會施行審判。他知道這些惡人 最後都要接受審判,將來必要被神剪除。所以我們即使在苦難當中,在逼迫當中,要知道 我們是有福的,因為公義的神會搭救我們,耶和華必不丟棄祂的百姓,祂是我們的避難所, 是我們的磐石。我們在磐石裏面要喜樂,不管環境有多惡劣,都可以安然自得。

我們一起禱告:

親愛的主, 祢是公義的主, 幫助我常常領受祢的管教, 好叫我成為祢的真孩子。幫助我在 受逼迫時仍然站立得住, 並不以惡報惡, 也不口出咒詛; 只單單將一切交於主手, 相信伸 冤在主, 主必施行公義的審判。阿們!

by 斌琦

#詩篇靈修短文: 請點擊 https://bolip.org/bolip/devotion-essays
#波特蘭恩典之路月刊: 請點擊 https://bolip.org/bolip/grace-monthly

#波特蘭靈糧堂: 請點擊 https://bolip.org/bolip/

#詩篇第 94 篇